

Šta nalog za KUPOVINU / PRODAJU finansijskih instrumenata definiše?

Simbol:	Simbol je oznaka pod kojom su HoV registrovana na Berzi i predstavlja identifikaciju HoV.
Broj naloga:	Broj naloga služi za identifikaciju samog naloga.
Vrsta aktivnosti	Kupiti, Prodati, Opoziv. (Opoziv je nalog kojim se povlači prethodno izdati nalog)
Broj ugovora	Broj ugovora je Ugovor na bazi koga se nalog izdaje
Izdavalac	Matični broj i naziv izdavaoca čije su HoV predmet trgovanja.
Vrsta HoV	CFI kod i ISIN broj predstavljaju identifikaciju HoV i opis prava koje one sa sobom nose.
Količina	Količina HoV koje su predmet trgovanja (Količina se izražava u celim brojevima)
Cena:	<p>A "Limit" Definisana je najviša cena koju je Klijent spreman da plati za kupovinu ili najniža cena koju je Klijent spreman da prihvati za prodaju. Klijentov nalog može ostati ne izvršen ukoliko se na tržištu ne dostigne cena navedena u nalogu ili ako ne postoji dovoljna tražnja ili ponuda po navedenoj ceni.</p> <p>B."Tržišni" - Nalog za trgovanje koji ne sadrži cenu, a koji se realizuje po najvišoj mogućoj ceni za prodaju i najnižoj mogućoj ceni za kupovinu u trenutku kada ulazi u belex. Tržišni nalog ne sadrži gornji limit za kupovinu niti donji limit za prodaju, sem onih limita koji su definisani zonom fluktuacije.</p>
Važnost naloga:	<p>Nalog se smatra primljenim kad je overen pečatom i potpisom Jorgić Brokera, a nalozi bez pečata i potpisa ne proizvode pravno dejstvo. Klijentov nalog se smatra važećim isključivo do iznosa pokrića.</p> <p>A."Dnevni" - Iznosi se na prvu aukciju kao dnevni nalog i prestaje da važi na kraju tog dana.</p> <p>B."Do dana" je nalog koji prestaje da važi na kraju naznačenog dana i ne može biti duži od 90 dana</p> <p>C."Do opoziva" je nalog koji ostaje u važnosti dok se ne opozove, ali ne duže od 90 dana.</p> <p>Nalog nema važnost, posle isteka roka do kog je dat. Klijent može obnoviti nalog izdavanjem novog naloga. Opoziv važećeg naloga se vrši izdavanjem naloga za opoziv.</p>
Klijent:	Navodi se Matični broj, Ime i prezime ili Naziv klijenta i njegova adresa.
Saldiranje	Navodi se: 1.Broj računa HoV koji se zadužuje u slučaju prodaje ili odobrava u slučaju kupovine; 2.Banke i broj novčanog računa koji se odobrava u slučaju prodaje ili zadužuje u slučaju kupovine;
Provizija	<i>Iznos provizije u % u odnosu na tržišnu vrednost za Jorgic broker, Organizatora tržišta i CRHOV</i>
Mesto trgovanja:	<p>A."Na Berzi"-Trgovanje na Beogradskoj berzi prema zakazanim terminima.</p> <p>B."Drugo organizovano tržište"- Druge platforme za trgovanje prema Zakonu.</p>
Metod trgovanja:	<p><i>Primarna prodaja:</i> Prva prodaja novoemitovanih HoV ili <i>Sekundarna prodaja:</i> svaka dalja prodaja HoV</p> <p>A. Metod preovlađujuće cene - Trgovanje HoV gde se za preovlađujuću cenu proglašava cena po kojoj se ostvaruje najveći promet meren količinom HoV. Redosled izvršenja pojedinačnih naloga je sledeći: 1. Tržišni, 2. Sa limit cenom "povoljnijom" od preovlađujuće, 3.Sa limit cenom koja je jednaka preovlađujućoj. 4. Između naloga jednakih po ceni, prednost u realizaciji ima ranije ispostavljeni nalog.</p> <p>B. Metod Kontinuiranog trgovanja - Uspostavlja se višestruka cena. Nalozi se realizuju prema prioritetu cene iz naloga, a u slučaju iste cene kod dva ili više naloga, prednost imaju ranije ispostavljeni nalozi.</p>
Mesto prijema	U centrali Jorgic brokera .
Način prijema	Standard: neposredno, pošta, fax, e-mailom, druga elektronska forma.
Vreme prijema	Datum i vreme prijema naloga

HoV = hartije od vrednosti